



Міністерство соціальної політики України
Державний центр зайнятості

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ

84331, Донецька обл., м. Краматорськ, бульвар Краматорський, 41, тел./факс (0626) 48-65-94.

E-mail: resept@donocz.gov.ua, Веб-сайт: <https://don.dez.gov.ua>

Код ЄДРПОУ 03491004

03/2565/01-
34-19 від 18.10.2019р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", розроблену кафедрою «Фінанси, банківська справа та підприємництво» Донбаської державної машинобудівної академії

Сьогоднішні реалії розвитку України потребують підготовки майбутніх фахівців економічного спрямування, зокрема у торгівлі, підприємстві та біржовій діяльності, з використанням найкращого досвіду професійної освіти у провідних країнах Європи, що забезпечують рівень підготовки спеціалістів, необхідних і для сучасного і перспективного економічного розвитку держави.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємницької діяльності, торгівлі та біржової діяльності на теперішній час є важливим завданням для Донецького регіону. За останніми даними Донецького обласного центру зайнятості щодо попиту та пропозиції на ринку праці у розрізі професій та видів діяльності, кожна четверта вакансія пропонувалася на підприємствах та установах переробної промисловості, більш ніж 15% - в оптовій та роздрібній торгівлі. До того ж, велике значення у підвищенні рівня зайнятості населення та якості їх життя є можливість створення й успішного розвитку власного бізнесу. Тому підготовка освічених підприємців, готових не тільки до реалізації підприємницьких ініціатив у великих компаніях, але й здатних до створення та розвитку власного бізнесу, є пріоритетним завданням вищої освіти.

Подана на рецензію освітня програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" за структурою та змістом відповідає вимогам нормативних документів та рекомендацій Міністерства освіти і науки України.

Освітня програма містить: цілі навчання студентів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; методи, методики та технології, застосування яких дозволить майбутнім фахівцям вирішувати практичні завдання з організації, ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних і біржових структур; інформаційно-комунікаційні системи та технології, необхідні для формування професійних компетентностей випускників у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; загальні та фахові компетентності, яких мають набути магістри за весь період навчання.

Тому можна казати, що надана освітня програма спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних та професійних знань, умінь та навичок, що дасть їм можливість самостійно та ефективно виконувати завдання відповідного рівня професійної діяльності, приймати обґрунтовані управлінські рішення.


Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають структурно логічній схемі підготовки магістрів. Наявність вибіркового компонент засвідчують можливість вивчення дисциплін за вибором студента, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей.

Навчальний план як основна складова освітньої програми з підготовки магістрів за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" відповідає цілям і завданням освітньо-професійної програми та сприятиме досягненню програмних результатів навчання.

Висновок: на основі вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", яка розроблена кафедрою «Фінанси, банківська справа та підприємництво» Донбаської державної машинобудівної академії, повністю відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" та рекомендується для використання у навчальному процесі.

Директор Донецького
обласного центру зайнятості




В.М.Рибалко